Défense des écoles REP +
Lettre à tous les collègues des écoles REP+ : URGENT !

Chers collègues,

Enseignants TR REP+ et TR BD nous nous sommes réunis en Réunion d’Informations syndicales le mercredi 10 avril avec le Snudi-FO 28.

Nous avons discuté du fait que l’administration retire les TR REP+ de leurs missions REP + pour les mettre sur des remplacements ordinaires. Nous avons dressé le constat que cette réquisition pour pallier le manque de remplaçants est non seulement un irrespect complet de nos missions et de notre pédagogie, mais qu’elle a également des conséquences importantes pour les écoles REP + qui perdent, une voire deux journées de concertation. C’est donc une atteinte à leurs droits et à leur statut d’écoles REP +.

Aussi, nous avons décidé de nous adresser à la DSDEN pour être reçus, entendus et pour défendre nos droits et nos missions spécifiques pour lesquelles nous avons postulé.

Nous sommes conscients qu’à l’heure où le gouvernement s’apprête à faire disparaître les REP+ pour faire des économies, se battre pour la reconnaissance de la spécificité de nos missions dans vos écoles c’est défendre les écoles REP+ et l’ensemble des droits qui y sont attachés. Aussi et pour constituer un argumentaire concret, ancré dans la réalité du terrain, nous vous demandons de bien vouloir nous faire remonter dès réception de ce courrier et au plus tard le 15 mai le tableau ci-dessous rempli des conséquences directes que la suppression des journées REP+ a sur votre école, son organisation et sur votre travail !
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contact : snudifo28@gmail.com
